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שורשי  המשוואה  הריבועית – מתי  סימני  שורשי  המשוואה  שונים?
1. בהינתן  המשוואה   ax2 + bx + c = 0   a ( 0 .  באילו  תנאים  סימני  שורשי  המשוואה  שונים  זה  מזה?
· [image: image8.jpg]


למשוואה  ריבועית  יש  שני  פתרונות  שוני  סימן  כאשר: 
א.   ( > 0  (כדי  שיהיו  שני  שורשים).       וגם  ב.  
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סכום  השורשים  יכול  להיות  חיובי  ויכול  להיות  שלילי.
ה פ ת ע ה

· נוכיח  את  הטענה:   כאשר  
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    (    b2 – 4ac > 0
הוכחה: (מחק  את  המיותר) 
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    (    סימניהם  של  a  ו  c  שווים זה  לזה / שונים  זה  מזה  (  a.c ___ 0     (    -4ac ___ 0   (   b2 – 4ac __ 0
· מסקנה – במשוואה  ריבועית  התנאי  לשני  שורשים  שוני  סימן:  
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2. לאילו  ערכי m  למשוואה  x2 + 2mx + (m +12) = 0  יש  שני  פתרונות  שוני  סימן?
· a = ___    ,    b = ___    ,    c = ___
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     (    m < ____
· תשובה:  השורשים  שוני  סימן  כאשר:_________

· תשובות:  1.    התנאי:  
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          2.  m < -12
עבודה  נעימה
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